

栖霞礼盒装苹果批发量锐减

价格高需求少,有合作社销量减超七成



26日,栖霞市场镇榆柳前村一家冷库中,果农在包装苹果。本报记者 韩逸 摄

本报记者 李静

每年临近春节,都是礼盒装苹果的销售旺季,今年的礼盒装苹果却不受宠。今年苹果价格高,市场需求少,有的合作社礼盒装苹果销量比去年减少了七成多。此外,为迎合市场,不少商贩更愿买质量稍差、价格稍低的三级果,一二级的好果少有人问津。

礼盒装苹果销量锐减

1月26日,记者来到栖霞市杨础镇。存放苹果的冷库没有出现往年临近春节前的忙碌景象。在榆柳前村,文福果品专业合作社负责人王剑飞说,临近春节是礼盒装苹果的销售高峰期,往年这个时候,来自全国各地的商贩不少都来栖霞选苹果,“平均一天能卖1万斤左右,一个月下来差不多能卖27万-28万斤,而今年同期,这个月也就能卖7万-8万斤。”王剑飞说,眼看着快过年了,也不见商贩来进货,“给商贩打电话人家也不来。”

在栖霞市科技工业园一家冷库内,十几名工作人员正在分选、包装苹果。“现在苹果不好卖,我们的活也少多了。”果农曲爱梅一边工作一边说,往年这个时候是他们最忙的时候,每天都有活干,还时常加班加点;而今年,好几天不见一个商贩来调货。

“以前过年期间一般都是送礼,现在都不让送礼了,市民又接受不了礼盒装这么高的价格,所以卖得少。”王剑飞说,以前有企业下订单

订购礼盒装苹果,今年却一个订单都没有。“今年哪有单子,今天这个企业订30盒,算多了。”栖霞市松山镇松山村一名果农说,现在企业订单基本没有了。

三级果更受欢迎

“今年好果卖不动,贩子更喜欢要表皮不好的三级果。”王剑飞说,这个月他们只卖了一车80级别的一二级果,但是三级果卖了8车,约有七八万斤。“80级别的一二级果一般4.8元一斤,而三级果2.3-2.7元一斤。”

在榆柳前村另一家冷库院内,包装好的苹果多是70级别左右的个头小的苹果。负责人说,往年都是选用一二级果的,个头80以上级别的苹果包装成礼盒,而今年这样的好果少有人问津,不少江浙等地的商贩很多都要三级果,70级别的包装成礼盒。

据不少商贩透露,不仅栖霞,国内陕西、甘肃等苹果产地今年也减产,苹果价格普遍高,礼盒装苹果太贵,在市场上卖不动,因此不少商贩为迎合市场都挑选价格较低的三级果。

油价连降,车用气价格松动的哥每天能省十几元

的哥每天能省十几元

本报1月27日讯(记者 柳斌) 随着油价的不断下调,车用液化气及车用天然气价格也开始下跌或通过促销变相降价。这对广大出租车司机来说无疑是一大喜讯,的哥每天能省十几元。

记者从烟台汇通燃气发展有限公司了解到,车用液化气价格已经基本和油价实现联动,每次油价变化的时候,车用液化气的价格都会相应浮动。

汇通燃气相关负责人徐先生介绍,上次油价下调后,车用液化气的价格已经从4.02元每升下调到3.9元每升,车主在加气时还会有2毛-3毛的优惠,而在油价坚挺时,车用液化气的价格在4.5元每升左右,如今每升液化气已经下跌6毛左右,按照每个出租车司机一个白班消耗25升计算,每天能省15元。

27日,油价下调后,烟台

93号汽油从5.91元降到5.62元,0号柴油从5.2元降到4.9元。徐先生说,公司正在研究车用液化气降不降价,降的话降多少。

据了解,烟台市出租车燃烧的是压缩天然气或者液化气,油价和车用液化气在降价的同时,车用天然气供应商新奥燃气也在日前加大了促销力度,每月消费天然气超过200立方米,每立方米补贴0.62元。

出租车司机姜师傅说,他的出租车烧的是压缩天然气,一个白班下来,用气大约在20方左右,10天左右就能用上200立方米,这样每立方米的天然气价格相当于降了0.62元。

“加气都有加气卡,只要超过200立方米,钱就会在月底返到卡上。”姜师傅说。

依此计算,姜师傅每天能节省12元。

专家建议

不耐存的苹果要尽快出手

据去年烟台市物价局和栖霞市物价局对栖霞调研的结果显示,2014年栖霞市苹果总产量约160万吨,较2013年的200万吨减产约40万吨,减少20%左右。而苹果价格较高,导致果农自储冷藏苹果达80%。

如今到了苹果销售旺季,苹果销量却不高,价格也不见涨,不少果农坐不住了。目前有的果农开始担心春节过后出现烂果率高的情况,有的果农持观望态度打算再等等。

“现在出售速度太慢了,往年春节前至少能卖一半。”烟台市苹果协会会长姜中武说,春节期间是苹果销售的黄金时期,这个时候销量少,会影响年后的市场行情。“现在行情不好,果农也不愿轻易出售。不过建议果农最好尽快处理那些不耐储存的苹果。”过完春节,一些有病害的、不耐储存的苹果容易腐烂,建议果农尽快处理掉这些苹果,以减少损失。

本报记者 李静

延伸阅读

油改气“雪上加霜”

随着油价的不断下跌及国家质检部门关于《进一步加强机动车“油改气”安全管理工作的指导意见(征求意见稿)》的出台,私家车“油改气”业务减少了不少。

汇通燃气莱子山油改气改装厂负责人姜先生说,去年11月份的业务量在150辆左右,到了12月份骤减到50多辆,而现在每月的业务量只有30-40辆。

姜先生分析,征求意见稿出台后,私家车油改气的积极性降低,而油价的下调,也是重要的影响因素,油价下调后,燃气液化气车辆的价格优势明显减弱,让油改气业务“雪上加霜”。

本报记者 柳斌

在华韩企经营支援交流会在烟举办

去年烟台对韩进出口109.7亿美元

本报1月27日讯(记者 王永军) 27日,由韩国产业通商资源部和中国商务部共同主办的第17次“在华韩资企业经营支援交流会”在烟台举办。烟台公安、海关、出入境检验检疫等部门分别就相关政策做了介绍,期待越来越多的韩企在烟台投资兴业。

会上,烟台市副市长杨丽也不失时机地为烟台做推介。她说,为抢抓中韩自贸区建设重大机遇,将进一步深化与韩国经贸合作,烟台正在积极规划建设烟台中韩产业园,打造中韩两国投资合作旗舰项目。杨丽说,希望韩国企业家朋友更多关注烟台,共同参与园区建设,烟台也将为包括韩国在内的外国投资者营造公平、公正的投资创业环境,提供高效便捷的服务。

烟台和韩国的交流合作,一直都很密切。去年,烟台对韩国进出口109.7亿美元,占全市进出口的20.8%,占山东省对韩贸易的33.4%,占中国对韩贸易的3.8%。韩企在烟台的投资情况也不错。截至2014年底,韩国累计在烟台投资项目3551个,合同韩资110.1亿美元,实际使用韩资53亿美元。

会上,人社、公安、国税、海关、出入境检验检疫等部门相关负责人分别就韩商普遍关心的问题做了介绍。近110家在烟台韩资企业参加了交流会。

在华韩资企业经营支援交流会是中韩投资合作委员会工作机制的一项重要内容,定期在国内选择韩资企业密集的城市召开,帮助韩企进一步了解中国各地的投资环境和投资政策。

相关链接

中韩AEO互认,可快速通关

会上,烟台海关副关张凯就货物通关等方面介绍了情况。2013年6月,中韩两国海关正式签署了AEO互认安排,并于2014年4月1日起正式实施。AEO制度是通过海关对守法程度、信用状况和安全水平较高的企业认证,认可并给予它们所在国的通关待遇和优惠措施的一项制度。双方经互认的AEO企业在进口通关时,可以享受降低进口货物查验率、简

化进口货物单证审核、进口货物优先通关等便利。

烟台出入境检验检疫局副局长孙先同介绍,下一步将推动中韩食品农产品质量安全示范区建设,积极争取在烟台做示范区建设试点,逐步建立示范区内出口韩国食品农产品质量管理体系,实现示范区内出口韩国的产品凭中国官方证书在韩国就可以直接通关。

今年3·15主题

“携手共治 畅享消费”

本报1月27日讯(记者 秦雪丽 通讯员 姜黎明) 从烟台市消协了解到,今年的3·15主题为“携手共治 畅享消费”,烟台市消协将围绕这一主题,及时发布消费维权社会共治成果,保护和提振消费者信心。

蓬莱去年出口

果干果脯1656吨

本报1月27日讯(记者 王永军) 27日,记者从蓬莱出入境检验检疫局了解到,去年蓬莱辖区出口果干果脯贸易大幅增长,共出口果干果脯类产品153批、重量1656吨,货值891万美元,创历史新高。

果舒食醋 守卫健康

果舒食醋分为5度食醋和8度食醋。它用苹果汁做为原料经二次发酵酿造而成。不同于用醋精勾兑而成的调味醋,果舒食醋不含有任何防腐剂,其口感酸爽、略带果香,并富含多种营养物质。人体健康的状态,体液呈弱碱性,但由于人们的饮食习惯、环境、心态及压力等因素的影响使我们的身体往往处于酸性的亚健康状态。果舒食醋经过二次发酵,是一个口感呈酸性,在人体内代谢后呈碱性的食用醋,它有中和鱼、肉、蛋、米、面等呈酸性食品的功能,并有利于它的各种营养素的保存和促进钙的吸收。能够有效改善人体酸性体质,使人体呈健康的弱碱性。

烟台吉斯生物科技有限公司 业务电话0535-4237199 服务热线:4006582211 8008602211

网上广为流传的食疗配方一:用8度苹果醋2两,鲜鸡蛋一枚,浸泡1.5-2天,蛋壳软化后,用筷子戳破搅匀,再放置一天即可。每天起床后两小汤匙醋液加一小匙蜂蜜和四小匙温开水调匀,空腹一次服完,蛋膜最后一天咀嚼吞服。可降血脂,防动脉硬化。

食疗方二:将同等份量的柠檬汁、姜汁、蒜头汁、苹果醋各一杯放入瓦煲,大火滚,小火慢煮,不要盖锅盖,让水份蒸发,剩下约一半汁液,加入适量冰糖搅匀,冷却后放入冰箱保鲜即可。每天起床后空腹服用一汤匙。可净化血管。

送礼送健康

